



Продукты и услуги > Информационно-правовое обеспечение > ПРАЙМ > Документы ленты ПРАЙМ > Письмо Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 12 февраля 2021 г. № 396-ОГ/04 О межповерочном интервале для индивидуальных приборов учёта воды

[Обзор документа](#)

Письмо Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 12 февраля 2021 г. № 396-ОГ/04 О межповерочном интервале для индивидуальных приборов учёта воды

17 февраля 2021

Управление метрологии Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии в пределах установленной компетенции рассмотрело обращение от 14 января 2021 г. N 12155 и сообщает.

Интервал между поверками средств измерений в соответствии с частью 1 статьи 12 Федерального закона от 26 июня 2008 г. N 102-ФЗ "Об обеспечении единства измерений" устанавливается при утверждении типа средств измерений. Сведения об утвержденных типах счетчиков воды опубликованы в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений (далее - ФИФ ОЕИ) и доступны в сети "Интернет" по адресу: <https://fgis.gost.ru/fundmetrology/registry/4>.

Для поиска сведений о межповерочном интервале индивидуального прибора учёта (далее - ИПУ) необходимо перейти по указанному адресу, в графе "Наименование СИ" ввести "счетчики воды", в графу "Обозначение типа СИ" ввести обозначение, указанное на самом ИПУ (например, СХВ), а также, при наличии на ИПУ "номер в госреестре" и указать изготовителя. При введении данных автоматически запускается процесс поиска, результат которого будет выведен на монитор. Далее необходимо кликнуть вкладку "Просмотреть" в наиболее подходящей строке. В результате на монитор будут выведены сведения для конкретного типа ИПУ, в том числе о межповерочном интервале (например, "Название - МПИ", "Значение - 6 лет").

В случае утери паспорта дата ближайшей поверки ИПУ может быть установлена по сведениям в свидетельстве о поверке (при наличии), и (или) в многофункциональном центре, обслуживающем район, и (или) в управляющей компании дома.

При отсутствии свидетельства о поверке дата окончания интервала между поверками может быть установлена по сведениям, включенным в ФИФ ОЕИ. Для поиска сведений о поверке ИПУ в ФИФ ОЕИ, необходимо перейти по адресу: <https://fgis.gost.ru/fundmetrology/cm/results/>, выбрать предполагаемый год поверки, открыть вкладку "Настроить фильтр" и ввести имеющиеся данные в соответствующие поля фильтра. Необязательно заполнять все поля фильтра. Достаточно ввести данные, имеющиеся на самом ИПУ: "Тип СИ" (например, СХВ) и "Заводской номер". Нажатие кнопки "Применить" запускает процесс поиска, результат которого выводится на монитор автоматически. В графе "Действительна до" отображается срок действия результатов поверки.

Также информируем, что межповерочный интервал для счетчиков воды унифицирован и составляет, как правило, 6 лет для счетчиков холодной воды и 4 года для счетчиков горячей воды.

И.о. начальника А.С. Гусев
Управления метрологии

Обзор документа

Интервал между поверками средств измерений устанавливается при утверждении типа средств измерений. Сведения об утвержденных типах счетчиков воды опубликованы в Федеральном информационном фонде по обеспечению единства измерений и доступны в Интернете.

Разъяснено, как найти сведения о межповерочном интервале.

Отмечено, что межповерочный интервал для счетчиков воды унифицирован и составляет 6 лет для счетчиков холодной воды и 4 года для счетчиков горячей воды.

Более 400 000 вакансий по всей России

Найти работу

Avito